

快报两篇报道引起重视,南通市重申“八个严禁”规定: 公务员工作日午间饮酒一律免职



快报4月21日封7版报道



快报5月13日封7版报道

4月21日、5月13日,快报分别刊发《“记者”参加“官宴”后意外死亡》、《镇长酒后入院6天不治身亡》、《入院那天,他到底和谁喝了几顿酒?》两篇报道,报道了发生在南通如皋和通州区有关乡镇酒宴上,“记者”和副镇长醉酒死亡的事件,引起了南通市委、市政府领导和南通市委、市政府领导的高度重视。前天下午,南通市委、市政府领导在南通市委、市政府召开全市重申“八个严禁”规定工作会议,通报该市近期发生的两起违规事件,会议特别强调,公务人员工作日午间饮酒的,任何时间、任何场合酗酒的或酒后驾车的,一律先免职再处理。

据了解,南通市委、监察局在5月19日下发了《关于重申“八个严禁”规定工作会议有关规定的通知》,重申公务人员“八个严禁”规定:一、严禁工作日午间饮酒或含有酒精的饮料(受组织指派从事外事、招商活动除

外);二、严禁任何时间、任何场合酗酒或酒后驾车;三、严禁以开会、检查、评比、考察、学习、培训、庆典、联谊等各种名义,用公款大吃大喝和相互宴请;四、严禁在上下级之间,部门、单位之间借各种名义用公款相互吃请;五、严禁接受可能影响公正执行公务的宴请;六、严禁到基层大吃大喝,使用高档烟酒,因公务活动需要用餐的,严格按照规定用工作餐,有食堂的单位一律在食堂用餐;七、严禁用公款接待私人亲属、朋友;八、严禁报销招待同学、同乡、战友及其他应由个人支付的餐费。

按照相关规定,南通人大机关、政协机关、审判机关、检察机关以及事业单位和国家拨付经费的各社会团体及其工作人员均适用上述《通知》。违反禁令者,一经发现一律严肃处理。特别是违反禁令第一、二条规定的党政机关工作人员,一律先免

职,再视情节轻重给予调离原岗位、降职、辞退等组织处理,同时取消当年评优评先资格;需要给予党纪、行政处分的,按照有关规定给予相应的处分;由饮酒引起的一切后果,除本人自负外,还应追究组织者和在场最高级别领导干部的责任。

南通市委副书记陈勇在全市重申“八个严禁”规定工作会议上强调,狠刹吃喝、酗酒、铺张浪费等不正之风,是维护党员干部形象、维护南通反腐倡廉建设大好局面的现实需要,要以反面典型为戒,充分认识其重要性和紧迫性。当前要以“八个严禁”规定为底线,整治和规范公务接待工作。各级领导要高度重视,以身作则;纪检监察干部要当好表率,各地各部门各单位要认真对照检查,自觉纠正落实;要认真开展监督检查,严肃处理违纪违规问题。

快报记者 陈泓江

现代红娘首场公益相亲大会很火爆 儿子是高薪海归 老爹也跟着抢手

昨天上午,现代快报“现代红娘”和玄武湖联手打造的首场公益相亲大会火爆开幕,活动从上午10点一直持续到下午4点。现场既有牵手成功的青年男女,也有悄悄互留子女信息的大爷大妈。

帅大爷收获十几张纸条

昨天上午10点,玄武湖杉林氧吧内,走廊和凉亭被装饰一新,四周挂满了现代红娘诚信会员的个人资料。近百平方米的会场,被闻讯赶到的大爷大妈早早占据,他们包里揣着子女的照片,手里拿着资料,时不时私下悄悄交流询问。

“我家女儿本科毕业,在一家通讯企业,不错的哦。”戴着眼镜的曹大爷拿着一叠便笺纸,笑呵呵地向一位大伯推荐着自己的女儿,几十张便笺纸上都是手写女儿的资料。大伯仔细瞅瞅,点点头,“你们家女儿的确蛮好的。”

“那你家儿子什么情况啊?”曹大爷热情地询问,大伯自豪地介绍,他儿子在一家研究所上班,本科和硕士都在东南大学读的。身高近1米8的武大爷气宇轩昂,绿条纹衬衣搭配牛仔褲显得年轻帅气,刚走进会场便被大妈们盯梢,“嗯嗯,这个大叔长相不错,他家不管子女肯定都好看。”大妈们私下悄悄议论,一拨一拨凑上来咨询。武大爷的儿子是个海归,拥有高薪职业,听得大妈们两眼放光。一个多小时内,他就收获了十几张写满单身女孩资料的小纸条。

女生没毕业就“被相亲”

会场内,为数不多的单身男女都是跟着亲友前来的,年轻靓丽的王小姐显得尤为突出。1989年出生的她即将毕业,“高中时禁止小孩早恋,到了大学不鼓励也不反对,这孩子很听话,一直就没谈过,现在我跟她爸真的急了。”母亲梁女士说。很快,王小姐靓丽的外表就赢得了一些大妈的青睐,围着她咨询情况。

在本次相亲会场上,特意设置了“爱的电台”,红娘通过广播帮忙寻找有缘人。昨天下午1点左右,一位单身男生看上一位女生后,通过这种方式表达了钦慕之情,幸运地得到了女生的回应。两人牵手成功时,现场掌声热烈。现场的高人气,令原定下午两点结束的相亲会不得不延长了两个小时。今后,现代红娘会在每周六都在此举行相亲活动,为单身男女打造交友平台。

快报记者 李彦



很多父母来帮子女找缘分
快报记者 赵杰 摄

40.8斤!“飞龙2000”瓜中称王 带它参加“瓜王争霸赛”的横溪瓜农老张,也是去年的大赢家

第10届横溪西瓜节下周六才正式开幕,但“瓜王争霸赛”已经于昨天提前打响,有47只西瓜参与了4个项目的角逐。卫冕冠军、横溪当地瓜农老张今年拿出了40.8斤的巨无霸西瓜,又获“瓜王”称号。

去年的冠军又赢了

昨天的瓜王争霸赛现场,47只西瓜前来PK,它们分别要参加“礼品瓜”、“普通瓜”、“瓜王”、“盆景瓜”四个项目的比拼。评判要求还挺高,不仅要好吃,皮要越薄越好,瓜瓤颜色要均匀,没有空心,没有黄斑,纤维要细,边缘和中间的糖分指数要越接近越好。

“瓜王”比拼一项,是全场的亮点,去年横溪当地瓜农张聚生种的“双抗大地雷”瓜,以26.8斤勇夺“瓜王”称号。今年老张再接再厉,又搬来了他培育的“飞龙2000”西瓜。西瓜呈椭圆形,长近一米,老张抱起来都

费劲,不得不把西瓜装进筐抬过来,上面还盖了条毯子。

老张的西瓜一来,顿时震撼全场,别的瓜不论大小和重量都不是对手。不少来看“瓜王”比拼的市民,赶紧掏出手机照相,还有人直接要求与西瓜合影。过秤时,老张睁大了眼睛,“哎呀,40.8斤。”他一把抱起他的宝贝西瓜,乐得合不拢嘴。

两届蝉联“瓜王”,老张赶紧发表获奖感言,去年是他头一次参加重量级瓜王比拼,没想到自己能获胜。今年他发现自己种的“飞龙2000”长势很好,前段时间这只西瓜就长成了“巨无霸”。老张说,要不是为了参加比赛,这瓜还能继续长。明年他还会继续加油,来个三连冠。

专家:今年横溪瓜比去年甜

今年横溪瓜和往年有何不同?江苏省农科院蔬菜研究所研究员羊杏平告诉记者,从口味上来说,由于光照强,今年的西瓜



张聚生的西瓜40.8斤 快报记者 洪波 摄

比去年的口感更好。另外,今年西瓜在品种上更丰富,以往礼品瓜里多是小兰,普通瓜里主要是京欣,今年还有了礼品无籽瓜,普通瓜里有了“双色冰淇淋”,

也就是亲本红瓜和黄瓜杂交而成的品种。他表示,目前上市的瓜主要是早栽瓜,6月初是横溪西瓜大量上市的时候,那时候口味会更好。

快报记者 赵丹丹

地铁南京南站两条新线站台提前“盖帽”

机场线、12号线年底开工

下月底,京沪高铁南京南站将正式投入运营,届时地铁1号线南京南站也将同步使用。昨天,南京地铁指挥部传来利好消息:继地铁1、3号线南京南站建成之后,位于京沪高铁南京南站北广场下面的地铁6号线(机场线)、12号线并列换乘站部分顶板提前“封顶”。记者同时获悉,机场线、12号线年底开工,而12号线大概在年底开工。

机场线与12号线提前做顶板

未来,将有4条地铁线路经过高铁南京南站,位于南侧高铁站房底部的地铁1号线南延线和3号线已经建成,位于该站北广

场下面的地铁6号线和12号线则尚未开工。南京南站启用后,再开挖北广场显然不合适,于是地铁指挥部不得不调整建设顺序,“按道理,都是从下往上建,但这次例外,从上往下建,先做顶板,然后在两侧各挖几个洞,待南京南站启用后,我们就不会再明挖,而是利用出入口螺丝壳里做道场。”

昨天记者看到,南京南站已经矗立起来,北广场则已经开始平地,“这下面就是6号线、12号线。”地铁总公司项目公司经理郭建强告诉记者,“南侧是高铁南站站房,水平距离仅约10米;南侧地下为已建成的地铁1、3号线南京南站,两者距离很近,围护结构距离仅约6米;车站北侧

紧邻宁芜铁路隧道,为了确保节点工期,我们的设计方案进行了论证又论证,终于保质保量地提前完工了。”

机场线、12号线提前开工

据了解,6号线、12号线换乘站台位于京沪高铁南京南站北广场下负二层。从线路走向来看,6号线、12号线东西向经过南站地区,正好与1号线南延线、3号线呈十字交叉状。虽然这两个站分别是独立的,但站厅层之间却又是相互贯通的,市民不用出站就可以实现零距离换乘,非常方便。”

昨天,地铁方介绍,机场线预计6月初开工,12号线大概在年底开工。机场线初步设南

京南站、正德学院站、佛城西路站、将军路站、秣陵站、禄口新城北站、禄口新城南站、禄口机场站8个车站。12号线则是一条过江线路,初定站点为高铁南京南站、景明佳园站、铁心桥大街站、春江新城站、兴梅路站、油坊桥站、恒河路站、黄河路站、淮河路站、运河路站、红河路站、生态科技园站、滨江村站、林东站、桥林站,最终到达黄里站。

根据已经公布的环评报告,机场线列车运营时间为早6点至晚12点,开通初期5分钟一班,远期两分钟就有一班,从南京南站到禄口机场大约20分钟左右。

通讯员 地轩 快报记者 毛丽萍